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As vésperas da Clpula do G20, que teve inicio em 07 de julho
de 2017, em Hamburgo, na Alemanha, a chanceler alem3,
Angela Merkel, discursou no Parlamento e referiu-se a atores
politicos importantes no cendrio mundial, conforme os trechos
transcritos a seguir.

Quem pensa que os problemas deste mundo podem ser
resolvidos com o isolacionismo e o protecionismo estd
cometendo um enorme erro. Somente juntos podemos
encontrar as respostas certas as questoes centrais dos nossos
tempos (...) Ndo podemos esperar até que a ultima pessoa na
Terra esteja convencida da evidéncia cientifica das mudangas
climaticas. Em outras palavras: o acordo climdtico (de Paris) é
irreversivel e ndo negociavel.

www.jb.com.br/pais/noticias.

Analise as trés afirmacgdes seguintes, quanto aos objetivos e ao
teor desses trechos do discurso.

I. Podem ser entendidos como uma critica a saida dos EUA do
acordo sobre as mudangas climéticas construido na COP21
de 2015, em Paris, a época assinado pelo ex-presidente
Barack Obama. A saida foi justificada pelo atual presidente
Donald Trump, afirmando que o acordo seria prejudicial a
economia americana.

Il. Trata-se de um elogio a recente postura de algumas
autoridades do Reino Unido, o qual, em seu processo
denominado Brexit, pretende proteger a economia
britdnica, mas sem afetar seus compromissos financeiros
com o acordo de Paris de 2015 e os relacionados com as
questdes estratégicas coletivas da Comunidade Europeia.

lll. Faz-se uma critica direta a Franga, que, mesmo tendo sido a
sede da COP21 de 2015, vem continuamente
desobedecendo a esse acordo, pois contraria as metas
firmadas de emissdo de CO, em suas atividades industriais.

Esta correto o que se afirma em

(A) I, apenas.

(B) Il, apenas.

(C) I e lll, apenas.
(D) Il e lll, apenas.
(E) 1, e .
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A afirmacéo 1 esta correta. O texto demonstra forte critica a saida dos EUA do acordo de mudancas climaticas,
assinado por Obama.

A afirmagéao 2 esta incorreta. O texto na verdade critica a postura “ isolacionista e protecionista” das autoridades
britdnicas no Brexit e a saida dos EUA do acordo.

A afirmacéo 3 esta incorreta. O texto faz uma critica direta a saida dos EAU do acordo climéatico.



